

UK Declaration of Conformity

Manufacturer Name: Phihong Technology Co., Ltd. Manufacturer Address: No. 568, Fuxing 3rd Rd., Guishan District, Taoyuan City, 333 Taiwan

Product Name: SWITCHING POWER SUPLLY Model Name: AN60W-59FKKA,AQ60W-59FKKA

We declare, is herewith confirmed to comply with the requirements set out in the Council Directives:

UK legislation	According to harmonized EU standards:
	Standards
Electromagnetic Compatibility Regulations 2016	EN 55032
	EN 61000-3-2
	EN 61000-3-3
	EN 55035
	EN 61000-4-2
	EN 61000-4-3
	EN 61000-4-4
	EN 61000-4-5
	EN 61000-4-6
	EN 61000-4-8
	EN 61000-4-11
Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016	EN IEC 62368-1
The Ecodesign for	
Energy-Related Products and	
Energy Information	EN 50563 EN 50564
(Amendment) (EU Exit)	
Regulations 2020	
The Restriction of the Use of	
Certain Hazardous	
Substances in Electrical and	EN IEC 63000:2018
Electronic Equipment	
Regulations 2012	

Base on the above conformity, the product is tagged with the following symbol:

Person responsible for making this declaration:

Name, Surname: Mickey Hsiung Title : Manager Dept. : Safety Compliance Section Place: Taiwan Date: 02-May-2023

Legal Signature: Mickey Heing